

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Харчові технології»**  
**першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології**  
**галузі знань 18 Виробництво та технології**  
**(кваліфікація: бакалавр з харчових технологій)**

В освітній програмі «Харчові технології» для здобувачів першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології висвітлена загальна інформація про вищий навчальний заклад, а також про нормативні, компетентнісні, організаційні, кваліфікаційні, навчальні та методичні вимоги щодо підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю на відповідному рівні вищої освіти.

Структура освітньої програми (ОП) відповідає діючим вимогам.

У передмові висвітлені мета освітньої програми, об'єкти діяльності, а також теоретичний зміст, методики предметної області навчання зі спеціальності, орієнтація, основний фокус та кінцеві результати освоєння ОП. Вказано також структурний підрозділ, що забезпечує реалізацію освітньої програми.

Освітня програма «Харчові технології» за спеціальністю 181 Харчові технології передбачає працевлаштування випускників через професійну діяльність в галузі харчової і переробної промисловості, а також можливість подальшого навчання на вищому освітньому рівні.

Структура і зміст освітньої програми містить відомості щодо обсягу дисциплін у кредитах і годинах. ОП загалом передбачає 240 кредитів ЄКТС, які дають можливість опанування бакалаврами програми згідно з вимогами за нормативними вибірковими дисциплінами.

Освітня програма, що рецензується, містить перелік компетентностей, які корелюються з описом відповідного кваліфікаційного рівня згідно з Національною рамкою кваліфікацій. Зазначені програмні результати навчання передбачають перш за все здатність комплексно і методично вірно виконувати параметри та здійснювати організацію та контроль технологічних процесів з виробництва інноваційної харчової продукції на сучасному рівні.

Як представник роботодавців вважаю, що кадрове забезпечення та матеріально-технічна база Луганського НАУ достатні для підготовки бакалаврів зі спеціальності 181 Харчові технології.

Загалом представлена освітня програма «Харчові технології» підготовки здобувачів вищої освіти (бакалаврів) Луганського національного аграрного університету першого рівня вищої освіти за спеціальністю 181 Харчові технології дає змогу проводити якісний освітній процес і готувати фахівців високого рівня за вказаною спеціальністю і є досить перспективною.

Директор ТОВ «Крамгросвіт»



Курінний С.І.